
ПРОТОКОЛ № 7 

проведення Дня депутата з теми: 

«Про необхідність розробки правил та стандартів безбар’єрності, 

посилення контролю та відповідальності за їх дотриманням, покращення 

обізнаності осіб з принципами безбар’єрності»  

 

16 березня 2023 року   кімната № 305, приміщення міської ради 

 

Учасники Дня депутата: 

 

Колюка О.С.  секретар міської ради, головуючий, 
 

Депутати міської ради  14 осіб, 
 

Мосін О.В., Бєжан М.М., заступники міського голови з питань  

Вергун О.С.  діяльності виконавчих органів ради, 

Мартинова І.В.  т.в.о. начальника управління містобудування 

та архітектури міської ради, 

Вовк Ю.М.  директор департаменту соціальної політики 

міської ради,  

Ломова Т.В.  начальник управління економіки 

департаменту з питань економічного 

розвитку міської ради, 

Кухаренко В.І.  начальник Головного управління житлово-

комунального господарства міської ради, 

Житник В.П.  начальник управління транспорту та зв’язку 

міської ради,  

Костенко Л.Д.  начальник управління освіти міської ради, 

Макарук О.О.   начальник управління охорони здоров’я 

міської ради, 

Гурський В.В.  начальник управління молоді та спорту 

міської ради. 

 

Порядок денний: 

 

Про необхідність розробки правил та стандартів безбар’єрності, посилення 

контролю та відповідальності за їх дотриманням, покращення обізнаності осіб з 

принципами безбар’єрності 

 

Доповідач: Мартинова І.В. – т.в.о. начальника управління містобудування та 

архітектури міської ради. 

 

 

СЛУХАЛИ: 

Колюку О.С., який повідомив присутнім тему Дня депутата «Про 

необхідність  розробки  правил  та стандартів безбар’єрності, посилення 

контролю та відповідальності  за їх дотриманням,  покращення обізнаності осіб 
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з принципами безбар’єрності». Інформував, що основним доповідачем є 

Мартинова Ірина Володимирівна, яка узагальнила інформацію керівників 

виконавчих органів міської ради, а саме: 

 

департаменту соціальної політики; 

департаменту з питань економічного розвитку; 

Головного управління житлово-комунального господарства; 

управління транспорту та зв’язку; 

управління освіти; 

управління охорони здоров’я. 

Підкреслив, що присутні керівники готові надати пояснення та відповісти 

на запитання. 

Запропонував вислухати доповідача, а потім перейти до спілкування в 

режимі: запитання – відповідь. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

Мартинову І.В., яка інформувала, що відповідно до розпорядження 

міського голови  від 30.11.2021  № 193 затверджено новий склад міського 

комітету забезпечення  доступності  осіб  з  інвалідністю  та інших 

маломобільних груп населення до об’єктів соціальної та інженерної 

інфраструктури в м. Кропивницькому. До складу міського комітету входять 

представники громадських організацій інвалідів, які спільно з представниками 

виконавчих органів приймають рішення щодо створення безбар’єрного 

середовища у місті. 

На засіданні комітету 06.12.2021 розглядались поточні питання та 

обговорювались пропозиції щодо створення безперешкодного життєвого 

середовища для осіб з обмеженими фізичними можливостями та інших 

маломобільних груп населення. 

Звернула увагу, що під час підготовки містобудівних умов та обмежень для 

проєктування  нових об’єктів будівництва, проведення реконструкції існуючих 

будівель та приміщень закладів культури, охорони здоров’я, навчальних закладів, 

об’єктів житлового та громадського призначення, будівель органів прокуратури, 

поліції та судів, об’єктів торгівлі, транспорту та зв’язку, доріг, вулиць, тротуарів, 

пішохідних переходів передбачаються заходи щодо забезпечення потреб осіб з 

інвалідністю та інших маломобільних груп населення. 

Так, під час будівництва об’єктів, проєктами передбачаються заходи щодо 

дотримання вимог ДБН В.2.2.-40:2018 «Інклюзивність будівель і споруд». 

Встановлення пандусів в багатоповерхових житлових будинках здійснюється 

відповідно до державних будівельних норм, але забезпечити технічну та 

нормативну відповідність у всіх будинках неможливо, оскільки проєктами 

забудови не передбачено встановлення пандусів.  

Коротко інформувала щодо організації стандартів безбар’єрності в галузях 

соціальної сфери, житлово-комунального господарства та транспорту міста. 

(Інформація супроводжувалась показом фото- та відеослайдів).  
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 В обговоренні питання взяли участь заступник міського голови                        

Мосін О.В., Вовк Ю.М., депутати Зарічна А.А., Яремчук В.С., Бєжан М.М., 

Колюка О.С., Чередніченко Н.Ю.  

 

ВИРІШИЛИ: взяти до відома інформацію керівників виконавчих органів міської 

ради  та  доручити: 

 

МАРТИНОВІЙ І.В., 

ФІЛОНЕНКО О.О. 

 

МОСІНУ О.В. - контроль 

 

1. При видачі документів на проєктування та при вводі в експлуатацію 

об’єктів будівництва обов’язково вказувати на дотримання державних норм, 

стандартів, правил щодо доступності об’єктів, зокрема вимог ДБН В.2.2.-40:2018 

«Інклюзивність будівель і споруд», застосовувати «Альбом безбар’єрних 

рішень», а також  здійснювати містобудівний контроль. 

 

Термін виконання - постійно 

 

 

ВОВК Ю.М., 

КОСТЕНКО Л.Д., 

НАЗАРЕЦЬ А.Ф., 

ГУРСЬКОМУ В.В. 

  

КОЛОДЯЖНОМУ С.О. - контроль 

 

2. Опрацювати питання створення ресурсних хабів для маломобільних 

груп населення на базі комунальних груп і наповнення їх відповідними 

послугами, сервісами для таких груп населення. 

 

Термін виконання - до 15 травня 2023 року 

 

ЯКУНІНУ С.В., 

Керівникам виконавчим органам 

міської ради  

 

Заступникам міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради 

відповідно до функціонального 

розподілу – контроль 

 

3. Проводити інформаційно-просвітницьку роботу щодо «Альбому 

безбар’єрних рішень» та принципів безбар’єрності міського простору, а саме: 
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забезпечення рівних прав та можливостей для всіх людей у самореалізації, 

зайнятості, пересуванні, сервісах, здобутті освіти, спілкуванні, дозвіллі, 

розвитку.  

 

Термін виконання - постійно 

 

 

МАРТИНОВІЙ І.В., ФІЛОНЕНКО О.О., 

ВОВК Ю.М., ГУРСЬКОМУ В.В.,  

ЖИТНИКУ В.П., КОСТЕНКО Л.Д., 

КУХАРЕНКУ В.І., МАКАРУК О.О., 

НАЗАРЕЦЬ А.Ф., НІКІТЕНКУ О.В., 

РАХУБІ Н.А., ПАЛАМАРЕНКО А.С., 

ТИМОХОВСЬКІЙ Т.М. 

 

Заступникам міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради 

відповідно до функціонального 

розподілу - контроль 

 

4. Здійснити моніторинг та оцінку ступеня безбар’єрності об’єктів 

фізичного оточення і послуг, інклюзивність будівель і споруд, в тому числі 

найпростіших укриттів. За результатами моніторингу розробити проєкт заходів 

щодо створення безбар’єрного доступу та надати проєкт на розгляд міського 

комітету забезпечення  доступності  осіб  з  інвалідністю  та інших 

маломобільних груп населення до об’єктів соціальної та інженерної 

інфраструктури в м. Кропивницькому. 

 

Термін виконання - до 15 травня  2023 року 

 

 

МАРТИНОВІЙ І.В. 

 

МОСІНУ О.В. - контроль 

 

5. Оновити склад та активізувати роботу міського комітету забезпечення 

доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до 

об’єктів соціальної та інженерної інфраструктури в м. Кропивницькому та 

включити представників депутатського корпусу Кропивницької міської ради 

восьмого скликання (за їх згодою). 

 

Термін виконання - до 17 квітня 2023 року 
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ЖИТНИКУ В.П., 

КУХАРЕНКУ В.І. 

 

ВЕРГУНУ О.С. – контроль 

 

6. Провести обстеження зупинок громадського транспорту в 

м. Кропивницькому для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп 

населення на предмет доступності та надати інформацію. 

 

Термін виконання – до 01 травня 2023 року 

 

 

       МАРТИНОВІЙ І.В. 

 

       МОСІНУ О.В. – контроль  

 

 7. Переглянути та актуалізувати Міський план заходів щодо створення 

безперешкодного життєвого середовища для осіб з інвалідністю та інших 

маломобільних груп населення на 2021-2023 роки «Безбар’єрна 

Кіровоградщина», враховуючи Національну стратегію із створення 

безбар’єрного простору в Україні на період до 2030 року, «Альбом безбар’єрних 

рішень», результати моніторингу безбар’єрності об’єктів фізичного оточення і 

послуг, в тому числі найпростіших укриттів. 

 

    Термін виконання – до 22 травня 2023 року 

 

 

 

Секретар міської ради             Олег КОЛЮКА 

 

Заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради          Олександр МОСІН 

 

 

Протокол вела 
 

Начальник управління апарату 

Кропивницької міської ради           Людмила МАСЛО 
 


